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ATA DA 19i! (DÉCIMA NONA) SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ABAIARA4  ESTADO DO CEARA DO DIA 28 DE MAIO DE 2025. 

AOS 28 DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO (2025), TEVE INICIO A 
REALIZAÇÃO DA 190 (DÉCIMA NONA) SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, 
ESTADO DO CEARA REFERENTE AO 19 (PRIMEIRO) PERIOD° LEGISLATIVO. REGISTROU A 

PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: GERALD° GISLASIO SAMPAIO, 

FRANCISCO LIMO DINIZ CICERO EDSON BERNARDO DA SILVA, DR 

ISMAEL CALDAS GRANGEIRO, FRANCISCO ELISEU MOREIRA, DONIZETE 

EVANGELISTA DANTAS, JOSÉ TAVARES DE LUCENA, MANOEL LUIZ ALVES 

FILHO E JOÃO SAMPAIO MARTINS NETO. VERIFICANDO 0 NUMERO LEGAL DE 

VEREADORES 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DA PRESENTE 

SESSÃO. 

EXPEDIENTE DO DIA 

APROVADA ATA ANTERIOR 

NESTE PRIMEIRO MOMENTO O SENHOR PRESIDENTE DENTRO DE SUAS PRERROGATIVAS 
REGIMENTAIS SAÚDA AOS PROFISSIONAIS ASSISTENTES SOCIAIS E PSICOLOGOS, E COMUNICA 

AOS DEMAIS COLEGAS VEREADORES QUE ESTA SESSÃO TERÁ UM MOMENTO PRA Lis DE 
ESPECIAL, QUE SERA AS JUSTAS HOMENAGENS PÓSTUMAS, QUE ESTÁ CASA FARÁ AO SEU 
COLABORADOR E PROFISSIONAL EDERALDO ANGELO MATIAS, QUE POR MAIS DE 20 ANOS 
ESTEVE A FRENTE DOS TRABALHOS ADMINISTRATIVOS E CONTÁBEIS DESTA CASA. AS REFERIDAS 
HOMENAGENS SE INICIA NESTE MOMENTO, COM 0 PEDIDO E CUMPRIMENTO DE 1 MINUTOS 
DE SILENCIO. EM SEGUIDA 0 SENHOR PRESIDENTE APRESENTOU AO PLENARIO EM CARÁTER 
ESPECIAL O PROJETO RESOLUÇÃO 001/2025 DE AUTORIA DA MESA DIRETORA - QUE 
HOMENAGEIA O SENHOR EDERALDO ANGELO MATIAS EM HOMENAGEM PÓSTUMA 
DENOMINANDO A SALA GABINETE DO PRESIDENTE DE GABINETE EDERALDO ANGELO MATIAS, 
POR SEUS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS A ESTA CASA DE LEIS POR MAIS DE 20 ANOS. 

DANDO SEQUENCIA AOS TRABALHOS 0 SENHOR PRESIDENTE ANTES DA VOTAÇÃO DO PROJETO 

DE RESOLUÇÃO, ABRIU ESPAÇO PARA QUE OS COLEGAS VEREADORES PODESSEM TAMBÉM 

DENTRO DO MOMENTO ESPECIAL, PRESTAR OS SENTIMENTOS DE GRATIDÃO AO NOBRE AMIGO 

EDERALDO ANGELO MATIAS. USOU DA PALAVRA OS VEREADORES GERALDO GISLASIO 

SAMPAIO, JOSÉ TAVARES DE LUCENA, DONIZETE EVANGELISTA DANTAS, FRANCISCO LIVINO 

DINIZ, DR ISMAEL CALDAS GRANGEIRO E FRANCISCO ELISEU MOREIRA ILUSTRANDO COM SUAS 

BELAS PALAVRAS 0 GRANDE MOMENTO QUE ANTECEDE A VOTAÇÃO DESTE PROJETO. DESTA 

FORMA 0 SENHOR PRESIDENTE EMOCIONADO COM 0 MOMENTO, COLOCOU 0 REFERIDO 

PROJETO DE RESOLUÇÃO EM VOTAÇÃO. FEITO A VOTAÇÃO OBTEVE-SE O SEGUINTE 

RESULTADO: 09 VOTOS A FAVOR DA APROVAÇÃO E NENHUM CONTRA. PROJETO APROVADO 

POR UNANIMIDADE DE VOTOS. PORTANTO FICA DENOMINADO SALA GABINETE DO 

PRESIDENTE DE GABINETE EDERALDO ANGELO MATIAS, SERA CONFECIONADO PLACA OU 
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LETREIRO NA REFERIDA SALA. APÓS 0 ENCERRAMENTO DO 1-° MOMENTO QUE FOI AS 
HOMENAGENS, 0 SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU A LEITURA DOS OFICIOS RECEBIDOS. 
DANDO SEQUENCIA AOS TRABALHOS 0 SENHOR PRESIDENTE APRESENTOU AO PLENÁRIO DA 
CASA 0 PROJETO DE LEI N 009/2025 - QUE DISPOE SOBRE A REESTRUTURAÇÃO DOS CARGOS 
DE ASSISTENTES SOCIAL E PSICOLOGOS, O REFERIDO PROJETO SERA VOTADO NESTA SESSÃO. 
ANTES DA VOTAÇÃO O SENHOR PRESIDENTE ABRIU ESPAÇO AOS VEREADORES PARA 
COMENTAR O PROJETO. O VEREADOR DR. ISMAEL CALDAS GRANGEIRO, RELATOU 
CONSIDERAVELMENTE A IMPORTANCIA DESTE PROJETO DE RESTRUTURAÇÂO DOS CARGOS DE 
PSICOLOGOS E ASSISTENTES SOCIAIS RECONHECENDO O TRABALHO DESENVOLVIDO POR ESTES 
PROFISSIONAIS, O VEREADOR FRANCISCO LIVING DINIZ TAMBÉM COMENTOU A IMPORTANCIA 
DO PROJETO A ESTES PROFISSIONAIS EM NOSSO MUNICIPIO, SEMPRE QUANDO SE TRATA DE 
RECONHECIMENTO MERECEM TODO NOSSO APOIO E NOSSA GRATIDÃO. O VEREADOR 
FRANCISCO ELISEU MOREIRA, TAMBÉM LEMBROU A IMPORTANCIA DO RECONHECIMENTO A 
ESTAS CLASSES, 0 REAJUSTE SEMPRE SERA A FORMA DE RECONHECER O QUANTO É 
IMPORTANTE O TRABALHO DELES. 0 VEREADOR DONIZETE EVANGELISTA DANTAS TAMBÉM 
PARABENIZOU AS DUAS CLASSES PELO RECONHECIMENTO DA GESTÃO EM CHEGAR A UM 
ENTENDIMENTO ENTRE AS DUAS PARTES, O VEREADOR GERALDO GISLASIO SAMPAIO, TAMBÉM 
PARABENIZOU OS PROFISSIONAIS E A GESTÃO POR CHEGAREM CEDO A UM ENTENDIMENTO. 
DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS 0 SENHOR PRESIDENTE COLOCOU O REFERI DO 
PROJETO A DISPOSIÇÃO DO PLENARIO PARA VOTAÇÃO. ANTES DE INICIAR A VOTAÇÃO 0 
VEREADOR DR. ISMAEL CALDAS GRANGEIRO PEDIU A PALAVRA AO PRESIDENTE E PROPOS AO 
REFERIDO PROJETO UMA EMENDA ADITIVA, QUE DETERMINA O PAGAMENTO DO RETROATIVO 
AOS PROFISSIONAIS PSICOLOGOS E ASSISTENTES SOCIAL COM EFEITOS FINANACEIROS A 19 DE 
JANEIRO DE 2025, ESCLARECENDO QUE A FORMA DE PAGAMENTO PODERÁ SER PAGO 
INTEGRAL OU PARCELADOS, DESDE QUE AS NEGOCIAÇÕES NÃO ULTRAPASSE 120 DIAS. A 
REFERIDA EMENDA FOI LEVADA A PLENARIO PARA DISCURSÕES ANTES DA VOTAÇÃO. DANDO 
SEQUENCIA AOS TRABALHOS O SENHOR PRESIDENTE NA SUAS PRERROGATIVAS REGIMENTAIS 
ACHOU POR BEM SUSPENDER A PRESENTE SESSÃO POR 15 MINUTOS E CONVIDOU 
VEREADOR AUTOR DA EMENDA DR ISMAEL CALDAS GRANGEIRO, PARA JUNTAMENTE COM 
ALGUNS PROFESSIONAIS E COLEGAS VEREADORES ANALISAR E DISCUTIR EM CARÁTER 
ESPECIAL A REFERIDA EMENDA. APÓS O RETORNO AOS TRABALHOS, O SENHOR PRESIDENTE FOI 
SUGERIDO PELO VEREADOR DR. ISMAEL CALDAS GRANGEIRO QUE COLOCASSE SUA EMENDA A 
DISPOSIÇÃO DO PLENARIO PARA VOTAÇÃO. FEITO A VOTAÇÃO OBTEVE-SE O SEGUINTE 
RESULTADO: 04 VOTOS A FAVOR DA APROVAÇÃO E 05 VOTOS CONTRA APROVAÇÃO DA 
EMENDA, PORTANTO EMENDA DESAPROVADA. EM SEGUIDA 0 SENHOR PRESIDENTE COLOCOU 
O PROJETO DE LEI 009/2025 QUE DISPOE SOBRE A REESTRUTURAÇÃO DOS CARGOS DE 
PSICOLOGOS E ASSISTENTES SOCIAL. PROJETO DE LEI 009/2025 EM VOTAÇÃO. FEITO A 
VOTAÇÃO OBTEVE-SE 0 SEGUINTE RESULTADO: 09 VOTOS A FAVOR DA APROVAÇÃO E NENHUM 
VOTO CONTRA. PROJETO APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTOS ESCRITOS NÃO 
HOUVE. REQUERIMENTOS VERBAIS. O VEREADOR FRANCISCO LIVINO DINIZ SOLICITA DO PODER 
PÚBLICO E DA SECRETARIA DE OBRAS QUE SEJA FEITO REPARO NO FORNECIMENTO DE AGUA 
DO SITIO PONTA DAGUA, O MOTIVO ALGUNS MORADORES QUE RESIDEM NA PARTE MAIS ALTA 
ESTÃO QUESTIONANDO QUE A AGUA NÃO CHEGA EM SUAS RESIDENCIAS, SOLICITA TAMBÉM 
QUE SEJA FEITO A LIMPEZA DA CAIXA DAGUA DA MESMA LOCALIDADE. O VEREADOR SOLICITA 
TAMBÉM DA SECRETARIA DE OBRAS QUE FAÇA OS REPAROS NA ESTRADA DO SITIO PONTA 
DAGUA COM COLOCAÇÃO DE ATERRO E PIÇARRA. REQUERIMENTOS COMENTADOS, VOTADOS 
E APROVADOS. PALAVRA FACULTADA. O VEREADOR DR. ISMAEL CALDAS GRANGEIRO, USOU DA 
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PALAVRA E COMENTOU 0 RESULTADO DA VOTAÇÃO DE SUA EMENDA, QUE NÃO TEVE SUCESSO 

NA SUA VOTAÇÃO. SEGUNDO 0 VEREADOR A SUA INTENÇÃO ERA MELHORAR AINDA MAIS 0 

CONTEÚDO DO PROJETO E FAVORECER OS PROFISSIONAIS. A CÂMARA TERIA AUTONOMIA DE 

QUALQUER DECISÃO QUE PODERIA SER VETADO PELO CHEFE DO EXECUTIVO. LAMENTO MUITO 

NÃO PODER TER APERFEIÇOADO ESTE PROJETO COMO DEVERIA SER. 0 VEREADOR DONIZETE 

EVANGELISTA DANTAS, JUSTIFICOU 0 SEU VOTO NA EMENDA, FALTOU MELHOR 

ENTENDIMENTO E NÃO ME SINTO CULPADO, O MAIS IMPORTANTE AGORA PRA NÃO 

PREJUDICAR 0 PROJETO FOI A SUA APROVAÇÃO. SEI DA BOA VONTADE DO VEREADOR DR. 

ISMAEL CALDAS A SUA VONTADE É SEMPRE DE AJUDAR. O VEREADOR JOSÉ TAVARES DE 

LUCENA TAMBÉM JUSTIFICOU 0 SEU VOTO NA EMENDA, FALOU QUE A EMENDA SERIA 

IMPORTANTE MAIS PODERIA TRAZER UM ATRASO NA SUA EXECUÇÃO. O PRESIDENTE MANOEL 

ALVES AGRADECEU E PARABENIZOU OS PROFISSIONAIS PELA VOTAÇÃO E APROVAÇÃO DO 

PROJETO, E ARGUMENTOU A IMPORTANCIA DOS PROFISSIONAIS NEGOCIAR COM A GESTÃO A 

QUESTÃO DO RETROATIVO. SEMPRE ESTAMOS AQUI DISPOSTOS A AJUDAR. FACULTADA A 

PALAVRA E DELA NINGUEM MAIS QUERENDO FAZER USO 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU 

ENCERRADO OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. EU DONIZETE EVANGELISTA DANTAS 1° 

SECRETARIO A FIZ ESCREVER E SUBSCREVO. 


